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PAPETERIE FONDEE EN 1844

Déclaration de conformité

Contact alimentaire

Nous déclarons que les gammes de ouate produites et vendues par Papeterie Le Bourray
sont aptes au contact alimentaire sec, humide et/ou gras dans les conditions nhormales
d'utilisation soit un contact court (< 4 heures) et a une température inférieure a 40 °C;

Nos gammes sont conformes aux directives suivantes :

Le réglement (CE) n°1935/2004 du parlement européen et du conseil du 27 octobre 2004
concernant les matériaux et objets destinés a entrer en contact avec des denrées
alimentaires,

Le réglement (CE) n°2023/2006 du 22 décembre 2006 relatif aux bonnes pratiques de
fabrication des matériaux et objets destinés a entrer en contact avec des denrées
alimentaire,

Les recommandations du BfR XXXVI concernent les matériaux destinés au contact
alimentaire et les lignes directrices du BfR pour 'évaluation des papiers du 1¥" février 2023,
Les exigences de la recommandation frangaise de la DGCCRF N° 4 (VO2) du 1°" janvier 2019.

PFAS

Nous certifions que les gammes de ouate produites par la Papeterie Le Bourray et livrées a
nos clients ne contiennent pas de substances per et polyfluoroalkyl (PFAS) ajoutées
intentionnellement.

Les PFAS ne sont pas utilisés dans le process de fabrication de notre ouate. En |'état actuel
de nos connhaissances, ils ne sont pas présents dans nos matiéres premiéres.

Phtalates - MOSH-MOA
Nous certifions que les gammes de ouate produites par la Papeterie Le Bourray et livrées a
nos clients répondent aux exigences des recommandations suivantes :
- Le BfR XXXVI concernent les matériaux destinés au contact alimentaire et les lignes
directrices du BfR pour I'évaluation des papiers du ler février 2023,
- Larecommandation frangaise de la DGCCRF N° 4 (VO2) du ler janvier 2019.

Déclaration d 'absence des Bisphénol A & S

Nous certifions par la présente que les gammes de ouates produites par Papeterie Le
Bourray, et vendues a nos clients, ne contiennent pas de Bisphénol A et/ou Bisphénol S.
Ces substances ne sont pas utilisées dans notre process de fabrication et, selon nos
connaissances actuelles, ne sont pas présentes dans nos matieres premieres.

Nos produits finis répondent aux exigences du « BfR XXXVI » et de |a fiche papier-cartons

DGCCRF n°4.
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Absence d'allergénes alimentaires

Nous déclarons que les gammes de ouates recyclées produites et vendues par Papeterie Le
Bourray ne contiennent aucun des 14 allergénes alimentaires listés dans la fiche DGCCRF
datée de mai 2019 et basée sur le réglement (UE) n® T169/2011.

Microplastiques

Nous déclarons gue nous n'incorporons pas de maniere volontaire des microplastiques dans
les gammes de ouates produites et vendues par Papeterie Le Bourray. Cette déclaration est
basée sur le réglement (UE) n°® 2023/2055 du 25/09/2023.

Resolution CM/Res (2020) -9

Nous déclarons que les gammes de ouates recyclées produites et vendues par Papeterie Le
Bourray sont conformes au paragraphe « Supporting documentation and declaration of
compliance » du guide EDQM2021.

Reéglement (UE) 2023/1442

Le 11 juillet 2023, le réglement (UE) 2023/1442 de la commission a modifié I'annexe | du
réglement (UE) n° 10/2011 relatif aux matériaux et objets en matiére plastique destinés a
entrer en contact avec des denrées alimentaires, en ce qui concerne les modifications des
autorisations de substances et I'ajout de de nouvelles substances.

Avec cette nouvelle réglementation, la substance « farine et fibres de bois, non traitées (FCM
No 96, « bois ») ne peut plus étre considérée comme inerte.

Tous les papiers produits par la Papeterie Le Bourray sont fabriqués avec des pates blanchies
par nos fournisseurs, ou des vieux papiers traités par notre installation de désencrage.

Nous he sommes donc pas concernés par les nouvelles exigences de la « farine et fibres de
bois, non traitées (FCM No 96, « bois »)

Substances dangereuses
Nous déclarons que les substances ci-dessous ne sont pas ajoutées intentionnellement au
cours de notre process de fabrication des produits fournis a nos clients :

- Nanomatériaux

- CMR (substances cancérogenes, mutagénes ou toxiques pour la reproduction)
Perturbateurs endocriniens
- Latex

Absence d'ingrédient d'origine animale ou de dérivé d'animaux

Nous déclarons que les gammes de ouates produites et vendues par Le Bourray ne
contiennent aucun ingrédient d'origine animale ou dérivé d'animaux, aucune
expérimentation animale des ingrédients ou du produit fini, ainsi qu'aucun organisme
génétiguement modifié impliquant des génes d'animaux ou des substances d'origine
animale.
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Réglementation REACH

Nous déclarons que toutes les substances utilisées dans nos produits sont conformes aux
prescriptions du reglement REACH (Annexe 1).

Nous n'utilisons pas de substance répertoriée dans la liste SVHC « Candidate List of
Substances of Very High Concern for Authorization » publiée par I'ECHA en juin 2025.
Aucune des 250 substances extrémement préoccupantes en vue du réglement
1907/2006/CE (REACH) n'est utilisée pour la fabrication de nos produits.

Nos produits ne contiennent pas plus de 0% (p/p) d'une substance extrémement
préoccupante répertoriée dans la liste ECHA conformément au réglement REACH.

Nous disposons des justificatifs de la conformité au réglement REACH.

Annhexe 1

[ FDS - Fiches de Données de Sécurité (Réglement REACH (CE) n° 1907/2006 - 16 points réglementaires
obligatoires & Réglement CLP n°1272/2008)

[%] REACH Réglement (CE) N° 1907/2006 - SVHC

ECHA cf. http://echa.europa.eu/fr/candidate-list-table Number of substances on the Candidate List: 250
(last updated : June 2025)

- Rapports d’analyse contrdle qualité en laboratoire conforme a la réglementation : Méthode - Numéro
CAS - Résultats - Restrictions et/ou spécifications

EIRéglement (UE) n° 453/2010 du 20/05/10 modifiant le réglement (CE) n° 1907/2006 du Parlement
européen et du Conseil concernant I'enregistrement, I'évaluation et |'autorisation des substances
chimiques, ainsi que les restrictions applicables a ces substances (REACH)

EIReglement n® 1272/2008 du 16/12/08 relatif 4 la classification, a I'étiquetage et & I'emballage des
substances et des mélanges, modifiant et abrogeant les directives 67/548/CEE et 1999/45/CE et modifiant
le réglement (CE) n® 1907/2006

EIReéglement n°® 1272/2013 du 06 décembre 2013, modifiant 'annexe XVII du réglement (CE) n°1907/2006
ainsi que les restrictions applicables a ces substances (REACH)

Focus Gamme INFINITY - Composition

Nous déclarons que notre gamme Infinity est constituée a 100% de papiers recyclés pré et
post-consumer en qualité « recycled » et a 80% de papiers recyclés pré et post-consumer en
qualité « Mix Credit ». Selon la classification EN 643, les fabrications Infinity sont composées
des familles 1.03 et/ou 2.07 et/ou 4.04 et/ou 4.08.

Cette déclaration est basée sur les compositions connues a ce jour et est émise pour servir
a qui de droit.

PAPETERIE LE BOURRAY
SAS AU CAPITAL DE 2,000.000 €
RCS LE MANS 549 619 804 - APE 17122

679 ROUTE DU BOURRAY

2470 SAINT MARS LA BRIERE , -
! TEL. : (33) 02 43 82 91 00 Sainf Mars la Briere, le 30 juin 2025

Philippe VUILLEMIN
Responsable QSE
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Conformity Declaration

Declaration of food contact compliance

We hereby certify that the ranges of tissue produced and sold by Papeterie Le Bourray may
safely be used for direct contact with dry, wet and/or fatty foodstuffs under normal and
foreseeable conditions of use which is a short use (4 hours) and temperature up to 40 °C:
These tissue comply with :

The European directive 1935/2004/EC of 27th October 2004 (Art 3), on materials and articles
intended to come into contact with food,

The European directive 2023/2006/EC of 22 December 2006, on good manufacturing
practice for materials and articles intended to come into contact with food,

The German BfR Recommendation XXXVI| and BfR guidelines for evaluating Sanitary Papers,
as of st February 2023

The purity requirements of the French recommendation DGCCRF N° 4 (VO2) of 1st January
2019

PFAS

We herewith certify that the range of tissue we produce and deliver to our customers do not
contain per and polyfluoroalkyl (PFAS) that were add intentionally.

PFAS are not used in our production process.

With our current level of knowledge, PFAS are not present in the raw materials we use.

Phthalat - MOSH-MOA
We herewith certify that the range of tissue we produce and deliver to our customers meet
the requirements of the following recoommendations:
- BfR XXXVI regarding the food contact and the BfR guidelines for paper evaluation
of 2023 February 1st
- The French DGCCRF recommendation N°4 (VO2) of 2019January 1st.

Declaration of absence of Bisphenol A& S

We hereby certify that the ranges of tissues produced by Papeterie Le Bourray and supplied
to our customers do not contain Bisphenol A and/or Bisphenol S.

These substances are not used in our process and to the best of our knowledge are not
present in any of our raw materials.

Our papers are compliant with the German “BfR XXXVI" and the French recommendation
DGCCRF n°4 "Fiche Papier carton” requirements.

Absence of food allergens ‘ '

We declare that the ranges of wadding produced and sold by Papeterie Le Bourray do not
contain any of the 14 food allergéns listed in the DGCCRF sheet dated May 2019 and based
on Regulation (EU) No 1169/20T11
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Microplastics

We declare that we do not intentionally add microplastics in the ranges of wadding
produced and sold by Papeterie Le Bourray. This declaration is based on Regulation (EU) No
2023/2055 dated on the 25th of September 2023,

Resolution CM/Res (2020) 9 and this Technical Guide

We declare that the range of recycled wadding produced and sold by Papeterie Le Bourray
comply with « Supporting documentation and declaration of compliance » paragraph of
EDQM 2021 guide.

Declaration of conformity to regulation (UE) 2023/1442 of July 11, 2023

On Tith of July 2023, the commission regulation (EU) 2023/1442 amended Annex | to
Regulation (EU) No 10/20T1 on plastic materials and articles intended to come into contact
with food, as regards changes to substance authorisations and addition of new substances.
With this new regulation, the susbstance « wood flour and fibers, untreated (FCM No 96,
«wood ») cannot longer be considered inert,

All paper produced by Papeterie Le Bourray are made with pulps bleached by our suppliers,
or waste paper treated by our deinking installation.

S0, we are not concerned by the new requirements of the « wood flour and fibers, untreated
(FCM No 96, « wood »)

Hasardous substances
We hereby declare that the following substances are not added intentionally during our
production process of all the products supplied to our customers:

- Nanomaterials

- CMR (carcinogenic, mutagenic or toxic to reproduction substances)

- Endocrine disrupting substances

- lLatex

Absence of animal ingredients or ingredients derived from animals

We, declare that the ranges of tissues produced and sold by Le Bourray do not contain any
of animal ingredients or ingredients derived from animals, nor animal testing of the
ingredients or of the finished product as well as any denetically modified organisms
involving animal genes or substances of animal origin.
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REACH CONFORMITY DECLARATION

We declare that all substances used in our products meet the requirements of REACH
Regulation (Annex1).

We don't use any substance listed in the SVHC list "Candidate List of Substances of Very High
Concern for Authorization" published by ECHA on June 2025. None of the 250 SVHC for the
settlement 1907/2006/EC (REACH) is used to manufacture our products.

Our products do not contain more than 0.1% (w/w) of a SVHC listed in the ECHA list under
REACH.

We have the proof of compliance with the REACH regulation.

Annex1

[® safety data sheet (regulation REACH (CE) no 1907/2006 - 16 points mandatory regulatory & CLP Regulation
No. 1272/2008)

REACH Regulation (CE) N° 1907/2006 - SVHC

ECHA cf. http://echa.europa.eu/fr/candidate-list-table Number of substances on the Candidate List: 250
(last updated : June 2025)

- Reports of laboratory quality control analysis in accordance with the regulations: Method - CAS - Results -
Restrictions and / or specifications

X Regulation UE N°453_2010 changing the regulation CE 1907_2006

X Regulation n°1272/2008 date 16/12/08

[® Regulation n°1272/2013 date 06/12/13

Focus on INFINITY range - Composition :

We hereby certify that our Infinity range is based on 100% pre-and post-consumer waste
recycled tissue for “recycled range" and on 80% of pre- and post-consumer waste recycled
tissue for "Mix Credit range”.

This statement is based on the composition known to date and issues for use by whom it

may concern.
PAPETERIE LE BOURRAY

SAS AU CAPITAL DE 2.000.000 €
RCS LE MANS 549 619 804 - APE 17122

679 ROUTE DU BOURRAY
72470 SAINT MARS LA BRIERE
TEL. : (33) 02 43 82 91 00

Saint Mars |la Briere, 30th of June 2025
Philippe VUILLEMIN
Quality Manager
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